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ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки соціально-економічного розвитку 
області за 2015 рік та основні напрями роботи 
у 2016 році

Протягом року облдержадміністрацією разом з райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування вживалися необхідні заходи щодо забезпечення комплексного розвитку, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації. 
З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності регіону особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2015 рік, визначених пріоритетів у діяльності райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.
Найбільш актуальні для області питання аналізувалися на засіданнях колегії облдержадміністрації та відповідних нарадах. Проведено 15 засідань колегії облдержадміністрації, на яких розглянуто 45 питань. За підсумками розгляду прийнято 36 розпоряджень та 9 доручень голови облдержадміністрації, ухвалено 8 протокольних рішення.
Значна увага приділялася посиленню контролю за виконанням власних рішень та виконавської дисципліни у цілому. Протягом року на контролі перебувало 11523 завдання, визначених у 9968 документах. На виконання завдань, визначених Президентом України і Прем’єр-Міністром України, на засіданнях колегій обласної та районних державних адміністраціях щокварталу розглядався стан виконавської дисципліни. 
Обласною, районними державними адміністраціями, виконавчими органами місцевих рад у 2015 році здійснювалися необхідні організаційні заходи, спрямовані на створення належних умов для роботи територіальних та дільничних виборчих комісій, а також вільного, демократичного волевиявлення громадян під час організації та проведення чергових виборів депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів і перших виборів депутатів сільських, селищних, міських об’єднаних територіальних громад та відповідних сільських, селищних, міських голів. Згідно з вимогами чинного законодавства та ЦВК виборчим комісіям надавалися необхідні приміщення та робочі кімнати, загалом здійснювалося їх матеріально-технічне забезпечення. 
Забезпечено всебічне сприяння офіційним спостерігачам від іноземних держав та міжнародних організацій у здійсненні ними повноважень під час виборчого процесу. 
На підвищення ефективності діяльності органів виконавчої влади спрямовувалася і кадрова політика. Протягом 2015 року розпорядженнями Президента України призначено 19 голів райдержадміністрацій, вакантними залишаються посади голови та заступника голови – керівника апарату облдержадміністрації, голови Ярмолинецької райдержадміністрації. 
Здійснено організаційні заходи щодо поліпшення стану розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань. Протягом звітного періоду керівництвом облдержадміністрації проведено 68 особистих та 61 виїзний прийоми громадян. До облдержадміністрації за звітний період надійшло 8403 звернення, що на 4496 більше ніж за 2014 рік. 
Вживалися заходи щодо виконання Закону України “Про доступ до публічної інформації”. Протягом 2015 року до облдержадміністрації надійшло 327 запитів на інформацію, у тому числі 23 – від представників засобів масової інформації.
В області, як і в державі загалом, минулоріч розпочато реформу із децентралізації влади. Урядом затверджено перспективний план розвитку громад області. 
У жовтні в об’єднаних територіальних громадах відбулися вибори депутатів та голів новоутворених об’єднаних територіальних громад, за результатами яких обрано 12 голів громад.
На початку лютого вперше на Хмельниччині офіційно представили 13 старост у Гуменецькій сільській об’єднаній територіальній громаді.
У промисловому секторі області на 01 січня 2016 року нараховується 1744 промислових підприємства, де працює чверть працюючих області. Індекс промислового виробництва за підсумками 2015 року становив 95,6% (по Україні – 86,6%). У добувній промисловості і розробленні кар’єрів обсяги випуску продукції зросли на 15,4%, у переробній – на 12,2 відсотка. 
Обсяги промислової продукції зросли у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності – в 1,6 раза, виробництві хімічних речовин і хімічної продукції – на 12,1%, металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устаткування, – на 0,9 відсотка. 
На підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря обсяги виробництва збільшилися на 13,9 відсотка. У порівнянні з 2014 роком випуск електроенергії зріс на 2536,6 млн. кВт. годин.
Торік промисловими підприємствами області удосконалено виробничі процеси та обладнання, а саме:
ПАТ “Завод “Темп” проведено модернізацію дробеструменевої дільниці; 
ДП “Новатор” освоєно виробництво світлодіодних світильників, відкрито нову сучасну конвеєрну лінію з порошкового фарбування, запущено у виробництво виріб військового призначення – систему заглушення радіолокаційного управління “Гарант”; 
ПАТ “Укрелектроапарат” встановлено верстат для порізки паперу, установку для контактного зварювання гофробаків, камеру вакуумного заповнення трансформаторів маслом; 
ПАТ “Хмельницький завод КПУ “Пригма-Прес” освоєно виробництво шнеків для зернозбиральної техніки, розроблено конструкцію верстата правки і порізки стержнів.
Промисловими підприємствами за 2015 рік реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 26,4 млрд.грн. (за 2014 рік – 18,0 млрд.грн.).
За попередніми даними виробництво продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств зменшилося проти 2014 року на 12,3%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 14,4%, господарствах населення – на 8,7 відсотка.
Загальний валовий збір зернових і зернобобових культур (2,8 млн. тонн) зменшився на 16%, що зумовлено зменшенням урожайності зернових культур з 1 га (на 8,2 ц або 13,5%) та площі збирання на 3% (16,4 тис. га). 
Виробництво насіння соняшника (106,7 тис. тонн) збільшилося у порівнянні з 2014 роком на 19,2 тис. тонн, що зумовлено збільшенням урожайності на 0,9 ц до 26,2 ц/га та площі збирання на 17,7 відсотка.
Валовий збір цукрових буряків для промислової переробки становив 1,1 млн. тонн та у порівнянні з 2014 роком зменшився у 2,1 раза за рахунок зменшення площ збирання на 41,5% та середньої урожайності на 19%, до 431 ц з гектара. 
Виробництво ріпаку збільшилося на 6,3% та становило 222,8 тис. тонн, що зумовлено розширенням зібраних площ на 6,5%, водночас його врожайність майже не змінилася і становила 32,8 ц з гектара. 
За попередніми даними обсяг валової продукції тваринництва зменшився у порівнянні з 2014 роком на 3,6%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 0,8%, господарствах населення – на 6,3 відсотка.
Основною причиною спаду виробництва у галузі тваринництва стало зменшення виробництва яєць на 15%, яке зумовлене припиненням виробничої діяльності філії ПАТ “Авіс” Городоцького району та здійсненням часткової заміни поголів’я курей-несучок на ПАТ “Авіс” Кам’янець-Подільського району.
Крім того, на зниження виробництва вплинуло зменшення виробництва молока на 3,5 відсотка. Причиною негативної тенденції у молочному скотарстві стало суттєве зменшення поголів’я корів у господарствах населення, зокрема через низьку закупівельну ціну на молоко.
У порівнянні до 01 січня 2015 року в господарствах усіх категорій поголів’я великої рогатої худоби збільшилося на 0,1%, овець та кіз – на 1,8%, водночас поголів’я свиней зменшилося на 0,3%, корів – на 2,5%, птиці – на 11,6 відсотка.
З метою збільшення виробництва тваринницької продукції торік завершено реконструкцію двох тваринницьких комплексів під утримання 1200 свиноматок кожен у Волочиському та Хмельницькому районах (ПП “Аграрна компанія 2004”), здано в експлуатацію дві репродуктивні свиноферми на 800 свиноматок (ТОВ “Подільський бекон” Староконстянтинівського району) та на 500 свиноматок (ТОВ “Україна 2001” Теофіпольського району). У СТОВ ім. Шевченка Деражнянського району запрацював новий доїльний зал на 600 корів. ТОВ “Оболонь-Агро” Чемеровецького району збудовано доїльну залу та проводиться розширення потужностей. 
Будівельними підприємствами усіх форм власності торік виконано будівельних робіт на суму 1300,5 млн.грн., що на 5,7% більше ніж у 2014 році.
В області впроваджуються значні за вартістю інвестиційні проекти, такі як будівництво курортно-оздоровчого комплексу у селищі Сатанів Городоцького району, заводу з виробництва гальванічних елементів у м. Старокостянтинів, насіннєвих заводів у селищі Ярмолинці, селах Ставниця Летичівського, Лотівка Шепетівського районів, підприємства зі зберігання зерна та виробництва комбікормів у с. Хролин Шепетівського району, реконструкція комплексу споруд під підприємство з переробки меду в м. Ізяслав, будівництво елеватора у селищі Війтівці Волочиського району, цеху з виробництва настоянок на ДП ПАТ “Оболонь” “Красилівське” у м. Красилів, сонячної електростанції поблизу с. Слобідка Новоушицького району. 
За попередніми даними у 2015 році введено в експлуатацію 440 тис. кв. метрів житла, у тому числі 73 багатоквартирних житлових будинки житловою площею понад 250 тис. кв. метрів. 
У розвиток економіки області підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано майже 5,4 млрд.грн. капітальних інвестицій, що на 22,5% більше ніж у 2014 році. Інвестиції у житлове будівництво становили 2045,0 млн.грн., що майже у півтора раза більше ніж у 2014 році.
Протягом року здійснювалася системна робота з відстеження ситуації на споживчому ринку області для своєчасного реагування на негативні тенденції його розвитку.
Оборот роздрібної торгівлі у діючих цінах за 2015 рік становив 25693,0 млн.грн., що на 3142,4 млн.грн. або на 13,9% більше обсягу 2014 року. 
Індекс споживчих цін в області становив 142,5% та є нижчим середнього рівня по Україні (143,3%). 
Обсяг експорту товарів за січень-листопад минулого року зменшився на 16,2% і становив 364,6 млн. доларів США, імпорту – на 26,1% і становив 237,1 млн. доларів. Додатне сальдо зовнішньоторговельного балансу області становило 127,5 млн. доларів (у січні-листопаді 2014 року – також додатнє 114,2 млн. доларів). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,54 (за січень-листопад 2014 року – 1,3).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій із 43 країн світу, внесених в економіку області, на 01 жовтня 2015 року становив 175,0 млн. доларів. 
У рамках Програми залучення інвестицій в економіку Хмельницької області на 2011-2020 роки створювалися сприятливі умови для залучення іноземних інвестицій, зростання інвестиційної привабливості регіону. Розроблено та оновлено інвестиційні паспорти районів, міст обласного значення, а також Інвестиційний паспорт та Каталог експортного потенціалу області, презентаційний буклет “Хмельниччина запрошує”. Здійснювався інформаційний супровід іноземних інвесторів, які впроваджують інвестиційні проекти, що мають стратегічне значення для регіону, зокрема проектів з упровадження альтернативних джерел енергопостачання. 
Залучалася міжнародна технічна допомога в соціально-економічний розвиток області, зокрема від Європейського Союзу, на модернізацію і реструктуризацію народного господарства України через польську посередницьку фірму “Fasing”; у рамках міжнародного проекту технічної допомоги Агентства з міжнародного розвитку США “Муніципальна енергетична реформа в Україні” Хмельницькою міською радою продовжується розробка Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСЕР) міста Хмельницький на 2015-2025 роки; успішно працює проект ПРООН/ЄС “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” (третя фаза), що фінансується Європейським Союзом та співфінансується і упроваджується Програмою розвитку ООН тощо. 
Торік діяльність усіх гілок влади спрямовувалася на забезпечення сталої та ефективної роботи мережі центрів надання адміністративних послуг, розширення інформаційного простору засад організації та функціонування підприємництва, фінансової підтримки пріоритетних напрямів розвитку малого та середнього бізнесу, поглиблення конструктивного діалогу з бізнесом у вирішенні питань створення стабільного підґрунтя розвитку економічного потенціалу області та сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності.
Через місцеві ЦНАПи надано 360 тис. адміністративних послуг, у тому числі суб’єктам підприємництва видано більше 14 тис. документів дозвільного характеру (на рівні 2014 року).
Середня кількість видів адміністративних послуг, що надаються через ЦНАПи при райдержадміністраціях, становить 98, при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад – 174 послуги. 
Основні фінансово-економічні показники діяльності малого та середнього підприємництва характеризуються позитивною динамікою.
Так, за даними Головного управління ДФС в області на 01 січня 2016 року кількість діючих малих підприємств становить 9452 та збільшилася до 2015 року на 332 одиниці або на 3,6 відсотка.
Кількість працюючих суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб (суб’єктів малого підприємництва) становить 53589 осіб. 
Торік до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого підприємництва надійшло 904,5 млн.грн. податкових надходжень, що на 114,8 млн.грн. або на 14,5% більше ніж у 2014 році.
За звітний період до зведеного бюджету надійшло 4166,9 млн.грн. податків та платежів, у тому числі до державного бюджету України – 1827,8 млн. грн., до місцевого – 2339,2 млн. гривень.
До загального фонду місцевих бюджетів Хмельницької області за 2015 рік надійшло 2387,8 млн.грн. власних доходів, що на 598,7 млн.грн. або на 33,5% більше ніж у 2014 році. 
Протягом минулого року місцеві бюджети області отримали трансфертів з державного бюджету на суму 6 314,4 млн.грн., що на 31,9% більше ніж у 2014 році. 
Органами Пенсійного фонду України в області проведено значну роботу з наповнення бюджету фонду власними коштами, своєчасного призначення, перерахунків та фінансування у повному обсязі пенсійних виплат, зменшення заборгованості із сплати страхових внесків.
До бюджету головного управління Пенсійного фонду України в області надійшло 3,7 млрд.грн. власних коштів. 
Постійно проводиться робота щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості працівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності.
Номінальна заробітна плата одного штатного працівника у грудні 2015 року становила 4326 грн., що у 3,1 раза вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1378 грн.) та на 26,6% більше ніж у грудні 2014 року. 
Реальна заробітна плата найманих працівників у грудні до листопада 2015 року збільшилася на 15,7 відсотка.
Борг з виплати заробітної плати на 01 січня 2016 року становив 5,7 млн. гривень. Протягом грудня 2015 року сума невиплаченої заробітної плати зменшилася на 4% до 01 січня 2015 року – на 32,5 відсотка. 
Виплачено заборгованість із заробітної плати працівникам 40 підприємств на суму 11,2 млн. гривень. За результатами проведених засідань тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат виплачено 6,7 млн.грн. заборгованої заробітної плати.
Протягом 2015 року в області відкрито 5 дошкільних навчальних закладів та 15 додаткових груп у функціонуючих навчальних закладах, проведено реконструкцію та капітальний ремонт 3 дошкільних закладів. На цей час у 784 таких закладах дошкільною освітою охоплено 47 тис. дітей. 
Продовжувалася оптимізація мережі навчальних закладів. Торік реорганізовано 32 загальноосвітніх навчальних заклади, у м. Хмельницький відкрито приватну початкову школу. 
Завершено будівництво та введено в дію Скаржинецьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Ярмолинецького району на 190 учнівських місць.
З метою інтеграції дітей з особливими освітніми потребами у навчальний процес в області організовано роботу 48 загальноосвітніх та 13 дошкільних навчальних закладів з інклюзивним навчанням, де у 124 класах та 22 групах інклюзивною освітою охоплено 261 дитину з особливими освітніми потребами.
Проводилася робота щодо створення умов для реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання та проживання в сім’ї: усиновлення, передачу дітей під опіку, піклування громадян, влаштування до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей.
На обліку перебуває 2071 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 1833 дитини-сироти та дитина, позбавлені батьківського піклування, що становить 88,5% від загальної кількості вищезазначеної категорії дітей. 
Торік створено 11 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу. Прибули 1 дитячий будинок сімейного типу у селище Летичів з м. Сніжне Донецької області, а також 3 прийомні сім’ї із зони АТО, у яких виховується 5 прийомних дітей та 1 повнолітня особа, в Дунаєвецький, Чемеровецький райони та м. Кам’янець-Подільський.
Також в області проживає 10 дітей, які прибули з АТО та виховуються в родинах опікунів.
Під соціальним супроводженням перебувають усі прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. 
Здійснюються заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень.
З метою покращення умов надання і доступності медичних послуг проводиться модернізація первинної медичної допомоги та розвиток сімейної медицини у центрах первинної медико-санітарної допомоги. На базі Старокостянтинівської центральної районної лікарні почала функціонувати третя філія обласного Центру гемодіалізу Хмельницької обласної лікарні на 4 штучні нирки, що покращило доступність допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю.
Для обласного центру екстреної (швидкої) медичної допомоги та медицини катастроф придбано 3 санітарних автомобілі. Проведено ремонт та реконструкцію будівель лікувально-профілактичних закладів області.
Особлива увага приділялася розв’язанню проблем соціально незахищених верств населення. Торік 8169 малозабезпеченим і хворим жителям області для проведення складних операцій і лікування, учасникам антитерористичної операції та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України, з обласного бюджету виплачено 9061,4 тис. гривень.
Для проведення лікування та реабілітації учасників АТО в обласний госпіталь ветеранів війни (провідний заклад) закуплено обладнання на суму 993,9 тис. гривень.
Підсумки соціально-економічного розвитку Хмельниччини за 2015 рік свідчать про необхідність продовження активної роботи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації, а досягнуті зрушення дають можливість прогнозувати відновлення позитивної динаміки розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери, що сприятиме підвищенню добробуту мешканців регіону. 
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