Щодо адміністративного провадження 
за заявою віруючих громадян м. Деражня Хмельницького району

Хмельницькою обласною військовою адміністрацією, відповідно до вимог Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі - Закон), розпочате адміністративне провадження за заявою віруючих громадян – Євангельських християн м. Деражня Хмельницького району Хмельницької області від 23.05.2024 щодо реєстрації статуту релігійної організації з назвою «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА «ЄВАНГЕЛЬСЬКІ ХРИСТИЯНИ» (Хмельницька область, Хмельницький район, м. Деражня, вул. Майдан Привокзальний, 5, кв. 5) у зв’язку із прийнятим рішенням про її утворення.
Згідно із положеннями ст. 27 Закону, учасником адміністративного провадження є:
[bookmark: n170][bookmark: _GoBack]1) особа, питання про право, свободу чи законний інтерес або обов’язок якої вирішується в адміністративному акті (адресат), у тому числі:
[bookmark: n171]а) особа, яка з метою забезпечення реалізації свого права, свободи чи законного інтересу або виконання нею визначеного законом обов’язку звертається до адміністративного органу із заявою про прийняття адміністративного акта (заявник);
[bookmark: n172]б) особа, стосовно якої адміністративний орган ініціював адміністративне провадження;
[bookmark: n173]в) особа, яка з метою захисту свого права, свободи чи законного інтересу звертається до адміністративного органу із скаргою (скаржник);
[bookmark: n174]2) інша особа, на право, свободу чи законний інтерес якої негативно впливає або може вплинути адміністративний акт (заінтересована особа).
Учасники адміністративного провадження мають право:
[bookmark: n177]1) отримувати від адміністративного органу роз’яснення щодо порядку здійснення адміністративного провадження, а також щодо змісту своїх прав та обов’язків у межах адміністративного провадження, визначених законом;
[bookmark: n178]2) брати участь в адміністративному провадженні особисто або через своїх представників;
[bookmark: n179]3) ознайомлюватися з матеріалами справи (крім відомостей, що відповідно до закону віднесені до інформації з обмеженим доступом), робити з них витяги, копії тощо, у тому числі з використанням технічних засобів, під час здійснення та після завершення адміністративного провадження, отримувати інформацію про процедурні дії та процедурні рішення, вчинені (прийняті) під час здійснення адміністративного провадження;
[bookmark: n180]4) бути заслуханими адміністративним органом з питань, що є предметом адміністративного провадження, до прийняття адміністративного акта, який може негативно вплинути на право, свободу чи законний інтерес такого учасника;
[bookmark: n181]5) отримувати та надавати документи, інші докази, що стосуються обставин справи;
[bookmark: n182]6) бути поінформованими про дату, час і місце слухання у справі (в разі його проведення);
[bookmark: n183]7) подавати клопотання про:
[bookmark: n184]а) відвід посадової особи адміністративного органу, яка розглядає справу, а також відвід особи, яка сприяє розгляду справи;
[bookmark: n185]б) залучення до участі в адміністративному провадженні іншого учасника та/або особи, яка сприяє розгляду справи;
[bookmark: n186]в) витребування документів або відомостей, необхідних для розгляду та вирішення справи;
[bookmark: n187]г) призначення експертизи, отримання консультації та/або висновку спеціаліста;
[bookmark: n188]ґ) зупинення адміністративного провадження;
[bookmark: n189]д) поновлення адміністративного провадження;
[bookmark: n190]е) продовження строку здійснення адміністративного провадження;
[bookmark: n191]є) відмову від розгляду заяви або скарги та закриття адміністративного провадження;
[bookmark: n192]ж) вчинення іншої дії, що не суперечить закону та сприяє розгляду справи;
[bookmark: n193]8) бути поінформованими про результат вирішення справи;
[bookmark: n194]9) отримати адміністративний акт;
[bookmark: n195]10) досягти примирення на будь-якому етапі здійснення адміністративного провадження за скаргою;
[bookmark: n196]11) оскаржити у передбаченому законом порядку адміністративний акт, процедурне рішення або дію, бездіяльність адміністративного органу;
[bookmark: n197]12) користуватися іншими визначеними законом правами в адміністративному провадженні, серед яких, зокрема право змінити або відкликати свою заяву на будь-якому етапі адміністративного провадження до моменту прийняття адміністративного акта, крім випадків, передбачених законом.
Водночас, учасники адміністративного провадження зобов’язані:
[bookmark: n199]1) подати до адміністративного органу у порядку, встановленому законом, наявні у них документи та інші докази, необхідні для здійснення адміністративного провадження;
[bookmark: n200]2) надати адміністративному органу свої контактні дані (номер телефону (за наявності), адресу електронної пошти (за наявності), адресу місця проживання (перебування), місцезнаходження або іншу адресу для зв’язку), своєчасно повідомляти адміністративний орган про зміну таких даних;
[bookmark: n201]3) своєчасно повідомляти про неможливість прибуття на запрошення адміністративного органу із зазначенням причини;
[bookmark: n202]4) сумлінно виконувати вимоги, встановлені цим Законом та іншими актами законодавства.
[bookmark: n368]Ознайомлення з матеріалами справи надається в розумні строки за письмовим запитом учасника адміністративного провадження як правило, у приміщенні адміністративного органу в присутності посадової особи адміністративного органу.
Право ознайомлюватися з матеріалами справи, одержувати копії документів та відомостей, передбачених цією статтею, може бути обмежено лише за умови та протягом строку дії обмеження доступу до таких документів чи відомостей згідно із законодавством про захист інформації. Документи, що містять персональні дані, комерційну чи професійну таємницю, можуть надаватися лише в обсязі, що є об’єктивно необхідним для розгляду адміністративної справи або захисту прав її учасників. 
Право подання до адміністративного органу пояснень та/або зауважень у справі, включно з доказами, реалізується учасником адміністративного провадження в письмовій формі у спосіб, передбачений Законом для подання заяви на будь-якому етапі провадження до моменту прийняття адміністративного акта, а в разі проведення слухання у справі - до дня проведення або під час слухання.


